

[REDACTED]

РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ
УПРАВА ЗА БЕЗБЕДНОСТ И КОНТРАРАЗУЗНАВАЊЕ
ОДДЕЛ ЗА АНАЛИЗА И ИСТРАЖУВАЊЕ

[REDACTED]

[REDACTED]

До: [REDACTED]

Предмет: Активности на Горан Живаљевиќ, припадник на БИА, офицер за
врска со УБК и АР во српската амбасада во РМакедонија,
аналитичка информација, доставува.-

[REDACTED]

Доставено до:

1. Оддел за КР
2. Оддел за АИ

(примерок бр. 1)
(примерок бр. 2)

[REDACTED]

[REDACTED]

Предмет: Активности на Горан Живаљевиќ, припадник на БИА, офицер за врска со УБК и АР во српската амбасада во РМакедонија

Сознанијата добиени во текот на март и април месец 2017 година потврдуваат дека субверзивно-пропагандното делување на Живаљевиќ подолг период е во правец на влијание за влошување на политичко-безбедносната состојба во Р Македонија.

За реализација на своите цели Живаљевиќ ја користи оперативната мрежа со која располага и која во најголемиот дел е од редот на лица кои имаат значително влијание врз политичкиот, безбедносниот и деловниот естаблишмент на РМакедонија.

Во тој контекст се и контактите со Иван Стоилковиќ, актуелен пратеник во Собранието на Р Македонија и лидер на политичка партија, за кого со сигурност може да се потврди дека на Живаљевиќ во континуитет му доставува податоци за своите политички ангажмани и делување, а добива и конкретни насоки и инструкции за активностите кои треба да ги преземе со цел дестабилизација на Р Македонија.

Со почетокот на политичката криза во државата, бројот на средби помеѓу разузнавачот на БИА и пратеникот е зголемен, а зголемени се и ангажманите на Стоилковиќ за делување по налог на БИА.

Со посредство на Живаљевиќ и Стоилковиќ во март 2017 година во Р Македонија „наменски“ е доведен новинарот, воено-политички аналитичар и пратеник во Собранието на Р Србија од редовите на владеечката СНС, Мирослав Лазански, со цел субверзивно-пропагандно делување преку медиумите на РСрбија, што подоцна е и реализирано.

Заради добивање на релевантни разузнавачки податоци за политичко-безбедносната состојба во Р Македонија, но и влијание врз истата, Горан Живаљевиќ во изминатиот период реализирал контакти и со [REDACTED]

[REDACTED]

Внимание заслужуваат и неговите релации со лицето [REDACTED] долгогодишен соработник на разузнавачот, со чие посредство тој воспоставува и одржува контакти со лица од Р Македонија преку кои се обидува да ги оствари задачите и целите на БИА. Преку [REDACTED] Живаљевиќ има воспоставено контакти со голем број припадници на МВР

[REDACTED]

на РМакедонија, од кои дел се и актуелни раководни работници во Министерството.

При тоа, евидентно е дека Горан Живаљевиќ се обидува непосредно и посредно да контролира дел од лицата кои можат да делуваат во правец на дестабилизација на политичко-безбедносната состојба во државата, што е особено изразено во периодите на зголемени тензии, нереди и немири во државата, како што беше при последните случувања во Собранието на Р Македонија на 27.04.2017 година.

Преку соодветна примена на посебната истражна мерка следење и снимање на телефонски и други електронски комуникации, добиени се податоци за движењето на разузнавачот Живаљевиќ пред, за време и по настаните во Собранието на Р Македонија на 27.04.2017 година.

Имено, во периодот од 18,56 до 19,58 часот лицето е лоцирано во близина на студентскиот дом „Гоце Делчев“ во Скопје, каде што се наоѓа неговиот дом, односно ресторанот „Форца“, чиј чест посетител е Живаљевиќ, за да во периодот од 20,29 до 21,52 часот истиот биде лоциран во близина или внатре во Собранието на РМакедонија. Во 23,10 часот разузнавачот е лоциран во резиденцијалниот дел на населбата Водно, што укажува на можноста дека истиот бил во Амбасадата на РСрбија во Скопје.

Од фотографија снимена во текот на нередите во Собранието на РМакедонија во вечерните часови на 27.04.2017 година, со сигурност може да се потврди дека разузнавачот на БИА, Горан Живаљевиќ бил присутен во македонското Собрание.

Сознанијата се добиени од примената на посебната истражна мерка следење и снимање на телефонски и други електронски комуникации во постапка утврдена со закон, која врз основа на соодветна судска наредба повеќе од една година се применува врз разузнавачот.

Врз основа на добиените сознанија може да се заклучи дека разузнавачот на БИА, Горан Живаљевиќ во текот на своите активности во РМакедонија користи разузнавачки методи и средства кои не соодветствуваат на неговиот дипломатски статус како офицер за врска со УБК и АР во РМакедонија, со што се доведува во прашање легалноста и легитимноста на дејствијата кои истиот ги презема во РМакедонија.